

На взгляд взрослого человека, любой конструктор – просто какой-то набор кубиков, колечек и прочих фигур. Но для любого ребенка это целый мир, который он, словно волшебник, может соорудить своими руками.

Во время занятий с магнитным конструктором у ребенка очень хорошо развивается мелкая моторика пальцев, что напрямую связано с развитием речи. Магнитный конструктор развивает воображение, образное мышление, ловкость, усидчивость, терпеливость. С его помощью можно создавать дома, корабли, машины, замки, каркасы предметов, то есть, на практике познавать мир.

[Фото](#)